6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIBCTBA

6.1 000 "TPEMJIEP" rapantupyer Ge3otkasmyio paGory TCY B Teuenme 12
MeCALEeB CO JHS IPOJaXXH B TOPrOBOM CETH NPH YCIOBHU €TI0 SKCIUTyaTallMy B MOJHOM
COOTBETCTBHMHU C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

Ilpeonpusamue ne necém omeemcmeeHHOCMb 3a OE30NACHOCHb U HAOEICHOCb PabOMbl
TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHuli 8 €20 KOHCMPYKYUIo.

6.2 PaccmoTpenne npeTeH3uit K NPOAYKIUH POU3BOANUTCS IPU HATMYUHU OTMETKHU O
IpoAaxke, 3aBEpEeHHOM ITaMnoM opraHusauuy, npojasmeit TCY wu noamuchio
MIPOAaBLA.

Omuxemky npeonpuamus-uszzomogumena na TCY coxpanams 00 oxoHuanus
2apanmuiinozo cpoka.

6.3 W3roToBurens ocTaBiseT 3a co0OH NMpaBo Ha M3MeHeHue KoHCTpykuuu TCVY,
MO3TOMY HCKOTOPLBIC HU3MCHCHHMUA, HEC yXyamaromue €ro IMPOYHOCTHBIC )44
MOTPEOUTENIbCKUE KaueCTBa, MOTYT OBITh HE OTPaKEHbI B HACTOSILEM PYKOBOJICTBE

6.4 [MpeanoskeHus 1 3aMeYaHUsI TPOCUM HATMPABISITH 10 aPECy:
142800 MockoBckas 061., r.CTynuHo, yi.BoeHHbIX cTpoutenei, 1.3
Teun/daxc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: sales@treiler.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPHEMKE

TCY 9041.01 wusrorosiero OO0 "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexokyMenrarueit, mposepeno OTK v mpHU3HAHO TOJHBIM K SKCIUTyaTal[HH.

CBUHJ/IETEJIBCTBO O IIPO/IA’KE

(3amoHsIET MpOaaBEI)

ITIponano

(HaMMeHOBaHUE TOPTOBOW OpraHU3AINH, aJAPec)

Harta nponaxu IToanucs

(umcno, mecs, ro) (mpoxaserr)

[lItamn opranuzamuu, npoaasmein TCY
Hngopmayuro o naweti npooykyuu modxrceme nOCMOMpems Ha cavime

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 9041.01
NACMNOPT

(pykoBOAOCTBO MO YCTAHOBKE M 3KCnnyaTaumm)

il

Tsaroso-cuenHoe yerpoiictBo TCY 9041.01 (manee TCY) mpenHa3HayeHO st
LIAPHUPHOH CIEMKH JerKoBbIX aBToMoGmIeii Renault Duster/Peno dactep (2WD, 4WD)
2011-2015, 2015-2019 r. Beimycka u Nissan Terrano/Huccan Teppano (2WD, 4WD) ¢
2014 r. BeIlycKa ¢ OyKCHpYeMbIM HPHULIETIOM MoJHOH Maccoi 1o 1200 kr.

Texunueckue xapakrepuctukun TCY coorBercTByoT TpeboBanusm [IpaBuin
EBQK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxenus 10 x TexHHueckoMy perjamMeHTy TaMOXEeHHOTO
Coroza TP TC 018/2011 "O Ge30nmacHOCTH KOJIECHBIX TPAaHCHOPTHBIX cpencTB" ( YTB.
Pemennem Komuccuu Tamoxxernoro Coro3a ot 09 mexadps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKHE JAHHBIE

1.1 Kiacc 1 Tum CuenHoro ycTponcTaa A50-X (maposoit

HaKOHEYHUK)
1.2 Jluamerp crienHoro mapa, MM 50
1.3 Jlonyctumas monuas Macca GyKCHPYEMOTo TPULENa, KT 1200
1.4 Napamerp D, ue Gonee, kH 7,2
1.5 Mapametp S (MakcuMabHas BEPTUKAIBHAS HATPY3KA), KT 60
1.6 Macca TCYVY, xr 17,5+0,5
2. KOMILJIEKT ITIOCTABKHA

2.1 TCY 9041.01 B c6ope (puc.1) 1 mir.
2.2 TlakeT ¢ KOMIIEKTYIOMUMH (cM. puc. 1) 1 mT.

3anTUTHBINA KOJIIaK 1 m.
2.3 TlacnopT (pyKOBOJCTBO MO YCTAHOBKE M AKCILTyaTalllu) 1 mT.

3. TPEBOBAHMUS 11O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepen mouTaxkom TCY Heo0X0IMMO YCTAHOBHTL ABTOMOOWJIL HA 3CTaKaie
WIM Ha CMOTPOBOH fiMe, OTCOCAWHHTbL AKKYMYJIATOPHYI Oarapelo,
aBTOMOOWJIb 3aTOPMO3UTH CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IOJA KOJEca MOJOKHUTh
ynopsl (0ammaxn).

3.2 PaGoTy Mo MOHTAKY JOJUKHLI MPOM3BOAWTL ABA YeJOBEKa, COOJI0Iasi MephbI
MPe0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/

*Boar M10x90 (8,8)
*Bryska

*[11aii0a 10x30
*[1ait6a 10.65T
*Taiika M10 (8)

\/ 4mr.

Kponureiitn
OokoBOM

2 . Banka TCY

*Bont M10x35(8,8)
*[ITaii6a 10x21

*1laii6a 10.65T \
21IT. 9

*[Toapo3eTHUK

CuenHol map

*Bboar M12x1,25x80 (8,8)
*Taiika M12x1,25 (8) *[Iati6a 10x21
CaMOCTOII. *[Iaii6a 10.65T
21T, *Taiika M10 (8)
21IT.

Orteepctue A *Bont M10x35 (8,8)

Puc.1 Tsaroso-cuennoe yerpoiicto TCY 9041.01.
IMpumeuyanme: netany, NOMEYCHHbIE * BXOJAT B MAKET KOMILUICKTYIOIMX

4. MOHTAX HA ABTOMOBWJIb
Padory no monta:xky TCY pexkoMeHayeTcsi HPOBOAUTH B YCJIOBUAX CTAHIUM
TeXHHYEeCKOro 00cTy:KMBAHUS WM aBTOCepBHCa

4.1 CuaTp 3amacHOE KOJECO, CHATH TIIYIIUTENL C PE3UHOBOM MOABECKU (B 3aJHEN
4acTH a/M), CHSTh TEPMO3ALIHTY.

4.2 Co cTOpoHBI 6araXkKHOTO OTIAENCHHS U3 GOKOBBIX HAPYKHBIX MOJIOK JIOHKEPOHOB
YAAIATh IUTACTUKOBBIE 3ariymkd (Mpu Hanmuyuu). OYHCTUTH IITaTHBIE OTBEPCTHS B
OOKOBBIX BHYTPEHHHX ITOJIKAX JIOH)KEPOHOB OT 3aKPHIBAIOIIEH HX JICHTHI.

4.3 3Bakpenuts GokoBwie KpoHmTedHBI TCY K GOKOBBIM BHYTPEHHHM IIOJIKAM
JOHKEpOoHOB a/M Oontamm M10x90, raiikamu M10 (mox rallkk MOIJIOXKHUTH MIAROBI
10.65.I" u maiider 10x30). BHyTps JTOHXEPOHOB YCTaHOBHUTH AWCTAHIIMOHHBIC BTYJIKH
Kpenex He 3aTaruBars.

4.4 Vcranours Oanky TCY, 3akpenuB ee K OOKOBBIM KpOHLITEHHAM  GojTamu
M10x35, raitkamu M 10 (o raifku TOAIOKUTH MIaifObI rpoBepHble 10.651, u maitosr 10

U 1o OOJITHI, BKpPYyYHBaeMbIe B BBapHbIC Tallky - maiObl rpoBepHble 10,651 u maioObr
10). Kpemex He 3aTATHBATS.
(Bruumanue! Ilpu ycmanosxe 6anku TCY na nonnonpugoonwiii sapuanm a/m Peno
Jacmep - banky mamnyme Ha3a0 no Xo0y a/M u 8 MAKOM ROIONCEHUU 3AMASUBAMb
Kpeneic OOKO8bIX KDOHWIMEIHOS.)

4.5 Buumanue! Cyennoii wap 001dCeH pacnonazamvcs cmpo2o 60074b NpoOObHOU
ocu agmoMoOUsL.
4.6 TlpoussecTd 3aTsHKKY KpeEmexa, MPEABAPUTENLHO CMas3aB pe3sly  Jro0oH
KOHCHUCTEHTHOH CMa3KOH.

o MowmeHT 3aTspkkn M10 — 4,4...5,6 xrem
4.7 Bunumanue! Ilpu ycmanosxe TCY na a/m Huccan Teppano, npu neobxooumocmu -
6 bamnepe coenams gvipes (8 yenmpe cHu3y 65 mm wupurou u 25 mm 2nyounoi).
4.8 3akpenurh CLENHOM INAP W MOAPO3ETHUK K KPOHIUTEHHAaM Iiapa OoaTaMu
M12x1,25x80 u rarikamu M12x1,25 camocTorr.
Buumanue: mocje 4-X KpaTHOro TPHMEHEHHsI CcaMOCTONoOpsiliuecs: raiiku
HEe00X0AMMO 3aMEHHUTh HA HOBbIE!
[IpousBecTH 3aTsHKKY Kperieka, MpeaBapuTeIbHO cMa3aB pe3b0y 000H KOHCHUCTEHTHOM
CMa3Kou

o MomeHT 3atsokku M 12 camoctor.- 8,0...10,0 krem
4.8. YCTaHOBHTb Ha MECTO TEPMO3AILUTY , [IIYIINTENb U 3alacCHOE KOJIECO.
4.9.1loncoenuuantsy mpoBoga TCY K 5IEKTPONPOBOJIKE aBTOMOOMIS (B YCIOBHAX

aBTOCEpBHCA).
4.10.JTonki1I0YNTh aKKyMYJSTOPHYIO Oarapelo M NpPOBEPHUTh JEWUCTBHE NPUOOPOB
OCBEILIEHHS] U CBETOBOW CHI'HAJIM3AINK NPUIIETa.

5. TIPABWIA 3KCIUTYATAIIMA U TEXHUYECKOI'O OGCJTYKUBAHHSI.

51 Texuuueckoe obcayxuBanre TCY 3akioyacTcss B MEPHOJAUICCKOM OCMOTPE
oontoBeix  kperteHuid TCY  k  aBTOMOOWIIO ¥ KpelleHHs  npuOOpoB
anekTpoobopyaoBanus. I[loaTspkky OontoBbix coemuneHuit TCY mOpoBOIUTH MpU
TEXHUYECKOM 00CITy)KUBAaHHH aBTOMOOHJISL.

5.2 Ecnu aBTOMOOWIb 3KCILTyaTHpyeTcs Oe3 MpuIlena, HeOOXOIUMO CLEIHOM Imap
MOKPBITH 3aIIMTHON CMa3KOM MM HaJleTh 3alIUTHBIA Koamak. [Ipu crienke nmpunena ¢ a/m
1rap M0/DKEH OBITh CMa3aH KOHCUCTEHTHOM CMa3KOM.

5.3 Tlocne ¢ukcanuu CIENHOH TONOBKM MpHUIleNa Ha [Iape, OCYIIECTBUTh
CTPaxOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWJIS C TPHIETIOM, HCHOJB3ysS OTBEPCTHE A B IIPaBOM
kponmreitHe mapa TCY. Kareropuyecku 3ampeiieHa 3KcIjyaTanus npuiena 6e3
YCTAHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Leneil (TPocoB).

5.4 He nonmyckaercsi OyKCHpPOBKA NMpUIIENOB MOJHON Maccoii 6oaee 1200 kr u co
CKOPOCTHI0, peBbimaouei 90 km/yac.



